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ОБИДЕНИ ХОРА 
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Обидени от хората, обидени от Бога. 

Докато търсите външна подкрепа от хората, вие сте зависими от тях и се въртите 
в кръг като недоволните и неблагодарни евреи в пустинята. Обидили са ви, но 
вие сте болни, страдате, негативно настроени, а в някои случаи това продължава 
до смъртта с тези, които не оставят обидата и не прощават. 

Имате нужда от Бог. Той е в сърцето. Действа чрез сърцето. От сърцето идват 
всички производни, нашите мисли, желания и действия. Ето защо Библията 
предупреждава преди всичко да пазим сърцето си. Бог разкрива вътрешните 
източници на добри мисли, думи на живот, положителни чувства, проява на сила, 
добра и чиста мъдрост. Но преди това има борба със самите нас, стъпка на вяра, 
изповядване на проблемите ни, освобождаване от негативността, избор на 
невиждани досега положителни неща. Ще повярваме, ще видим. Ако не 
повярваме, няма да видим. 

Не изброяваме проблемите на другите хора на Бога, защото Той знае всичко. 
Ние разкриваме на Бога нашите проблеми, страхове, болка, неверие, похот, 
грешки. Именно с нас се извършва работата. Необходимите елементи в процеса 
на освобождение и поправяне са: изповед, откритост, искреност, честност и 
отговорност. Само тогава следващата стъпка ще бъде освобождение и 
изцеление.  

Започнете да търсите Бога с благодарност, покорство, послушание, поклонение, 
възхвала за живота, за Голгота, за спасението, за опрощаването на греховете, за 
освобождаването от срам, вина, страх. 

Разберете, че нищо не ви отделя от Бога от Негова страна, освен вашите 
блокажи, камъни, които запушват вътрешните ви извори, негативизъм, обида, 
горчивина, самосъжаление, очаквания, условия, изисквания, упреци към Бога и 
хората.          

Глупаво е да се обиждате на хората. Хората не могат да ви дадат това, което не 
знаят и не притежават. Но Бог може да направи всичко!  

Бог е източник на живот, сила, мъдрост и любов. 

За да се освободите от непростителността, горчивината, обидата, е нужно 
смирение, да умрете за себе си, за своите страсти и обиди, да вземете 
доброволно решение: да простите, да оставите, да благословите човека да се 
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покае. Непрощаването е обсебване, демонизиране. Зад това състояние се крие 
дух, който често си играе на справедливост и самосъжаление. 

Откажете да се подчинявате на идоли, предразсъдъци, картини за това как 
нещата "трябва да бъдат", духове, които ви ръководят и негативно конфигурират. 
Пречистете напълно себе си, сърцето и ума си. Занулете, умрете за плътта, 
търсете Божиите неща.  

Отдайте престола на сърцето си само на Бога. Направете така, че на Исус да му 
е свободно, удобно, приятно във вашия храм. Помолете Бог да ви отвори, да ви 
въведе в Светая Светих, да ви освободи от проклятието на самотата, от 
духовете, които ви пречат да бъдете успешни, благословени, здрави, 
продуктивни. 

С Божието присъствие всичко се променя: нашата перспектива, самочувствие, 
отношение към другите и това как хората ни виждат и се отнасят към нас. 

Получете благословения, Святия Дух на приемане, осиновяване, благодат, вяра, 
любов, съвет, здрав ум, сила, откровение, твърдост,.... 

Никога не се обиждайте, а ежедневно прощавайте, примирявайте се, винаги 
бъдете изцелени и укрепени от Бога. Бъдете благословени! 
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